

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ



Стенд Свердловской области – один из самых «цифровых» на выставке-форуме «Россия»

ПЯВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Сумма цифровых достижений

← Начало на стр. 1

Также среди значимых результатов министр отметил внедрение в Свердловской области суперсервиса «Рождение ребенка», благодаря которому в прошлом году 46 процентов медицинских свидетельств о рождении выданы в форме электронного документа. В 2023 году региональное министерство цифровых технологий организовало разработку цифровой платформы «Кампус» в виде веб-приложения и мобильного приложения для реализации губернаторской программы поддержки студентов. В их создании принимали участие сами студенты в качестве дизайнеров и тестировщиков.

Кроме того, в рамках дня «Цифровой экономики» представители профессионального сообщества обсудили эффективные решения и значимые достижения в цифровой сфере. Заместитель председателя Правительства России **Дмитрий Чернышенко** и министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций России **Максут Шадаев** рассказали об исполнении ключевых государственных задач в рамках работы пленарной сессии

«О ключевых достижениях и результатах развития отрасли».

Ранее на выставке-форуме «Россия» представили лучшие IT-проекты уральских разработчиков. Среди них – «Межсетевой экран» Уральского центра систем безопасности. Это один из передовых проектов компании – инновационный программно-аппаратный комплекс для защиты объектов критической информационной инфраструктуры и обеспечения сетевой безопасности крупных промышленных объектов. Он обладает максимальной степенью импортонезависимости. В Свердловской области запланирован запуск его серийного производства.

Импортозамещающие проекты «СКБ Контур» также стали частью презентации. Помимо производства программно-аппаратного обеспечения, компания является крупнейшим оператором электронного документооборота. «СКБ Контур» первым в России настроил взаимодействие с оператором из Китая и запустил международный проект электронного документооборота.



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые учёные, работники научно-исследовательских институтов, высших учебных заведений!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской науки! В этом году мы отмечаем 300-летие Российской академии наук, основанной 8 февраля 1724 года по Указу **Петра I** и заложившей фундамент развития российской науки. Выдающиеся открытия и достижения российских учёных обеспечили нашей стране славу ведущей научной державы, обладающей передовыми технологиями. Сегодня отечественная наука играет определяющую роль в достижении технологического суверенитета России, инновационном росте экономики.

Свердловская область – один из крупнейших научных центров России. Порядка 22 тысяч человек занимаются научными исследованиями и разработками в нашем регионе. Благодаря высокому творческому и интеллектуальному потенциалу, эффективному труду уральских учёных регион второй год подряд занимает седьмое место в национальном рейтинге научно-технологического развития.

В Свердловской области работает более 20 институтов и научных центров Уральского отделения Российской академии наук. В рамках реализации национального проекта «Наука и университеты» в регионе созданы и успешно работают Уральский межрегиональный научно-образовательный центр мирового уровня «Передовые производственные технологии и материалы» и Уральский математический центр.

Учёные Среднего Урала достигают мирового уровня в области естественных и гуманитарных наук, трансформируют результаты исследований в высокотехнологические продукты.

Поддержка научно-исследовательской деятельности является одним из приоритетов в работе Правительства Свердловской области. Мы уделяем большое внимание реализации инновационных проектов, укреплению научно-производственной кооперации. Ежегодно лучшим изобретателям региона присуждается премия имени **Ефима и Мирона Черепановых**, аспиранты и молодые учёные получают стипендии и премии Губернатора Свердловской области.

В нашем регионе вручается одна из самых престижных неправительственных наград в области науки – Демидовская премия. С этого года её размер увеличен в два раза и составит два миллиона рублей.

Уважаемые деятели науки!

Благодарю вас за творческий труд, большой вклад в социально-экономическое развитие России и Свердловской области. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых прорывных идей и научных открытий!

Уважаемые друзья!

Поздравляю научное сообщество Уральского федерального округа с профессиональным праздником. В этом году торжества имеют особое значение, ведь Российской академии наук исполняется 300 лет!

Три века лучшие умы нашей страны объединяют свои усилия на благо Отечества. Учёные и исследователи совершают открытия, направленные на решение стратегических задач в самых разных сферах. Отделения Российской академии наук работают по всей стране, одно из самых мощных – на Урале.

Благодаря вашей работе в Уральском федеральном округе сформирована сильная научная школа. По инициативе Президента России в округе созданы и успешно действуют два Научно-образовательных центра мирового уровня. Они нацелены на эффективное взаимодействие науки и бизнеса, поддержку перспективных разработок молодых ученых. Вузы и предприятия Урала и Западной Сибири активно включились в работу НОЦ.

Воспитание интереса к науке у молодежи – одна из актуальных задач. Для этого в Уральском федеральном округе строятся детские научные площадки, работают молодёжные лаборатории, действуют разнообразные меры поддержки.

За каждым научным достижением стоит большой, кропотливый труд учёных. Талантливых, целеустремлённых, увлечённых людей. Какой бы темой вы ни занимались, вас объединяет желание помогать людям и трудиться на благо Родины. **Уважаемые друзья!** Желаю энергии, вдохновения и новых открытий! Пусть гипотезы находят подтверждение, а перспективные разработки – тиражируются и масштабируются. Спасибо за ваш труд!

Уважаемые учёные, аспиранты, работники научно-исследовательских институтов и высших учебных заведений!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской науки!

Успехи в экономике и социальной сфере России, обретение нашей страной технологического суверенитета во многом определяются уровнем развития российской науки, эффективностью новейших разработок российских учёных. В Свердловской области академическая наука, укрепляя связи с промышленностью, интегрируясь с системой высшего и профессионального образования, даёт ответы на исторические вызовы, стоящие сегодня перед Россией. Мы входим в пятерку регионов-лидеров страны по числу разработанных и внедрённых передовых производственных технологий. Объём производимых в регионе инновационных товаров, работ и услуг исчисляется сотнями миллиардов рублей.

Свердловская область – один из важнейших научных центров России.

С каждым годом растёт научный, образовательный и инновационный потенциал Среднего Урала. Мы гордимся достижениями учёных Уральского отделения Российской академии наук, научно-исследовательских и проектных организаций, вузов. Сегодня в рамках национального проекта «Наука и университеты» создаётся кампус мирового уровня на базе Уральского федерального университета. Он станет точкой притяжения для талантливых учёных и студентов, здесь будут развиваться передовые направления цифровых технологий, будут созданы качественно новые условия для развития науки и технологического предпринимательства.

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днём российской науки!

Желаю здоровья, благополучия, неиссякаемой творческой энергии, новых научных открытий и свершений на благо нашей Родины!